



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

**PÖYTÄKIRJA 29/2018**

1 (5)

23.11.2018

## **ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS**

Aika 23.11.2018 klo 17

Paikka Asteriskin toimisto, Agora

Läsnä	Valtteri Karttunen	Puheenjohtaja
	Veera Paananen	Sihteeri
	Juuso Ryttilähti	
	Ivan Maurin	
	Pauliina Lasander	Etäyhteydellä
	Suvi Kaakkomäki	Etäyhteydellä
	Sami Spets	
	Valtteri Karppinen	Saapui kohdassa 5
	Camilla Lähteenmäki	

Poissa

Suvi Hyvönen

Hallituksen ulkopuolelta

Eero Suvanto	Poistui kohdassa 5
Salla Koski	
Lauri Orava	
Tuisku Polvinen	
Roosa Virta	
Jarkko Pietilä	Saapui kohdassa 5
Milja Lempinen	Saapui kohdassa 6

### **1 KOKOUKSEN AVAUS**

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.00.

### **2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN**

- Vaihdetaan kohdassa 15 TOIMIKUNNAT Tapahtumatoimikunnan alla oleva kohta Photoshop-lisenssi toimikunnan käyttöön → CC-lisenssi toimikunnan käyttöön.
- Hyväksytään esityslista muutoksineen.

### **4 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**

- Hyväksytään edellinen pöytäkirja sellaisenaan.

### **5 ILMOITUSASIAKSET JA POSTI**

- Luupin 50 v. vujut
  - Uudesta hallituksesta Salla Koski ja Ville Piili lähtevät edustamaan.
- Testamenttipajat järjestettiin tällä viikolla ja suurin osa testamenteista on nyt luovutuskunnossa.
- Eero halusi ilmoittaa, että Kaila haluaisi Asteriskin collegepaidan.
- TEOSTOon otettiin yhteyttä puhelimitse, mutta tästä huolimatta olemme nyt saaneet laskun...



23.11.2018

- Postista tuli lisäksi toinen lasku sekä postikortti Tiinalta Teneriffalta. Kiitos Tiina!
- Digsteriskin kehityspikkujoulujen päivämääräksi ehdotetaan Doodlen perusteella 2.12.
- Valtteri ilmoitti, että hallituksenvaihtoskumppa-Doodleen on vastannut vasta 7 henkilöä.
- Vanjalla on uusi puhelin.
- Camillalla on uusi SSD-levy.
- Yritystoimikunta oli VTSKYn pikkujouluilla tällä viikolla:
  - VTSKY on kiinnostunut tekemään yhteistyötä alumnikerhon kanssa tulevana vuonna.
  - Toimikunta viihtyi ja ruoka oli maittavaa.
- Asteriskin uusi hallitus on valittu! Onnea kaikille!
- Digitin uusi hallitus on valittu! Onnea kaikille!
- Digitin syyskokous kesti minuutin vähemmän kuin Asteriskin syyskokous.
- Täydenkuun bileiden päivämäärä on alustavasti selvillä ja se on 21.3.2019.
- Pakko ottaa -bileiden päivämäärä on myös alustavasti selvillä ja se on 13.2.2019.
- TION vujut ovat alustavasti pettymys.
- ML-opiskelijayhdistyksen viikonlopputapahtuma ja yhdistyksen sääntömääräinen kokous on 14.-16.12. Camilla mahdollisesti menee tänne edustamaan.
- Loimulta on tullut myös syyskokouskutsu.

## 6 MENNEET TAPAHTUMAT

- Syyskokous 13.11.
  - Uusi hallitus on valittu!
  - Äänestäminen on vaikeaa...
  - Tarjoilut olivat hyviä. Tehtiin nakkipiiloja 😊
  - Markkinointi oli tehty paremmin kuin varmaan koskaan, mutta tänä vuonna oli ehkä hieman huono vuosi uusien järjestöaktiivien suhteen. Mutta pilttejä haki paljon hallitukseen, hienoa!
    - Paikalla oli noin 60 henkeä, mutta suurin osa ei hakenut sykossa valittaviin pesteihin.
    - Paikallaolijoiden hieman negatiivisten kommenttien vuoksi oli lisäksi vaikeuksia saada hakijoita esimerkiksi Vectorin ja Hybridin hallitukseen, mikä pitkitti kokousta.
- Jätteidenkierrätysexcursio 18.11.
  - Ajankohta oli valittu huonosti, sillä sunnuntaina eivät kaatopaikat tai ekotorit eivätkä ole auki. Ensi kerralla pitää valita päivä mieluiten arkipäivä tai lauantai aukioloaikojen mukaisesti.
  - Osallistujia oli vain muutama, joten markkinointia enemmän ensi kerralla.
  - Jäsenistä muutama jo ilmoitti tulewansa seuraavalla kerralla <3
- Biljardi-ilta Reaktorin kanssa 20.11.
  - Olisi voitu pelata normibilistä myös eikä vain 9-palloa.
  - Todella onnistunut tapahtuma!
  - Reaktorin puolelta oltiin myös tosi tyytyväisiä.
- Pikkujoulusitsit 22.11.
  - Kommunikointi tapahtui osittain tekstiviesteitse...Asiasta huomautettiin Skandican ensi vuoden hallitukselle ja he vakuuttelivat, että asia tullaan muuttamaan tulevaisuudessa.
  - Suvi Kaakkomäki oli ensimmäistä kertaa pääpöydässä ja hänestä se oli kivaa!
  - Olivat yleisesti aika roskis.

## 7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Pikkujoulut 15.12.
  - Markkinointimiitti oli maanantaina, jossa olivat Vanja, Valtteri, Valtteri ja Veera.
  - Ilmo aukeaa 27.11. klo 12 jäsenille ja 1.12. klo 16 ei-jäsenille.
  - Ilmo sulkeutuu 5.12. klo 23.
  - Vanja ja Valtsu hoitavat ilmon tekemisen.



23.11.2018

- Hinta on 30€ jäsenille ja 40€ ei-jäsenille ja se sisältää ruoat, viinikaadot, kuljetukset ja viihteen.
  - Tapahtumaa tullaan markkinoimaan todella suuresti erityisesti facebookin puolella. Myös promovideopätkää kuvaillaan 24.11. lauantaina.
  - Nettisivu uutinen ja maili tulee laittaa asap. Valtsu ja Vanja hoitavat.
  - Asteriski tarjoaa muutaman skumppapullon ja niitä juodaan ilmon aukeamisen aikaan klo 12 puheenjohtajan kanssa toimistolla.
  - Koitetaan mahdollistaa aikatauluun yksi juhlapuhe.
  - Tilataan pöytäkolmioita.
- BussiAppro
- Siirrettiin tämä keväälle.

## 8 OPINTOASIAT

- Pilttipassit palautetaan 7.12. tuutoreille, jotka palauttavat nämä sitten hallitukselle.
- Samaan päivämäärään mennessä tulee myös ilmoittaa hallitukselle, montako nakkipistettä on tähän mennessä kerännyt. Veera laittaa tästä vielä jäsenistölle mailia.
- OOM-kyselyn palaute on lähtenyt eteenpäin ja asia etenee.

## 9 YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Ei tiedotettavaa.

## 10 LIIKUNTA-ASIAT

- CampusSport Cup -lentopallo
  - Turnaus päättyi pronssimitaliin. Onnea Asteriski ja Digit!
- MM-Kyykkä
  - Joukkueiden ennakkomyynti on alkanut tämän viikon maanantaina.
  - Kyytien ja katsojien ilmo pitäisi saada tehtyä pian.
  - Julkaistaan MM-kyykän 2018 koostevideo promoamisen yhteydessä. Veera vaihtaa videon julkiseski YouTube'n puolella ja Juuso voi käyttää sitten sitä huutelun yhteydessä.
- Lajikokeilu
  - Järjestetään boulderointi-lajikokeilu. 5€ per jäsen ja 15 henkeä mahtuu.
  - Päivämääränä on 10.12.

## 11 KULTTUURIASIAT

- Biljarditurnaus with Digit
  - Halutaan tämä Digitin kanssa, mutta ei saatu sopimaan päivämäärää loppuvuodelle, joka sopisi molemmille riittävän hyvin.
  - Koska halutaan pitää tämä perinteinen tapahtuma digisujen kanssa, siirtyy tapahtuma mahdollisesti alkuvuodelle.
- Trivial Pursuit -turnaus with Digit
  - Pidetään 17.12.
  - Tuisku, Roosa, Suvi K. ja Leo ovat pöhissee tästä ja miettineet esimerkiksi jotain palkintoa voittajajoukkueelle.

## 12 TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Toimistosiivous pidettiin ja toimistolta poistui paljon roskaa taas.
- Nukkuma oli harmillisen likainen taas maanantaina...Asiasta keskusteltiin Nukkuma-ryhmässä ja sovittiin, että koska Asteriskin puolelta Nukkuma-maanantaissa olleet riskit siivosivat paikan, Asteriski saa laskuttaa edellistä vuokraajaa tästä siivouksesta. Hinnaksi päätettiin 50€ siivouksen keston ja lian määrän vuoksi.

## 13 TALOUSASIAT

- Hyväksytään:
  - Matka-Niinimäki oy:lle 654,50 € Futurice-excun bussikuljetuksista.



23.11.2018

- Maksettu 16.11. aikaisen eräpäivän takia
- Sami Spetsille 23,65 € IT-rääkin palkinnosta.
- Coinline Vuokralaitteet oy:lle 644,80 € pomppulinnan vuokrasta.
- TYYlle 80,50 € Nukkuman joulukuun vuokrasta.
- Marko Loposelle 66,80 € ATK-YTP 2018 Julisteista ja niiden postituksesta ulkopaikakuntalaisille järjestöille.
- Juuso Rytilahdelle 47,50 € TYYn vujen illalliskortista.

#### 14 JÄSENASIAT

- Muut paikallaolijat poistuivat tässä kohtaa kokouksesta ja hallitus jäi keskustelemaan pikkujouluista:
  - Päätettiin pikkujouluilla palkittavat jäsenet. Mainitaan nimet vielä sen kokouksen pöytäkirjassa, joka on itse juhlan jälkeen. Näin yllätysmomentti ei mene pilalle.
- Hyväksytään jäseniksi: Nico Roos.

#### 15 TOIMIKUNNAT

- ATK-YTP-toimikunta
  - Nakkilaisten kiitosillan ilmo sulkeutuu 25.11.
  - Asteriskin fb-tilille luotiin valokuvakansio ATK-YTP-kuville ja se jaettiin fb-eventissä.
- Tapahtumatoimikunta
  - CC-lisenssi toimikunnan kanssa
    - Tänäpä on Black Friday ja tämä on tarjouksessa, joten ostetaan asap. Veera hoitaa.
- WWW-toimikunta
  - Uusi palvelinvastaava on valittu, woop go Maks!
- Haalaritoimikunta
  - Haalarien värikappaleita tuli postitse eri firmoista, mutta yksikään ei vielä ole tullut tarpeeksi lähellä meidän väriä. Odotellaan lisää värikappaleita ja selvitetään.
  - Uusia sovituksia on tulossa.
- File-toimikunta
  - Uusi päätoimittaja on valittu, woop go Cami!
  - Meidän piltit ovat alkaneet kehittää jo juttujakin ensi vuodelle. Aivan mahtavaa!
- Laulukirjatoimikunta
  - Joulukuussa koitetaan katsoa, missä mennään, ja tammikuussa pyritään aktivoida toimikunta uudelleen.
- Lautapelikerho
  - Ei tiedotettavaa.
- niceKerho
  - Nucleukselle on valittu myös niceKerho-vastaava! Jiihaa!
  - Pikkujoulutkin tulossa voi jukra.
- Alumnikerho
  - Virkokeita hankittu alumnisaunaa varten ja rattaat pyörii.
  - Kriteerit alumnikerholle on valittu:
    - Vähintään kandidaatin tutkinto tietojenkäsittelytieteistä suoritettuna.
    - Vähintään viisi vuotta aineopintoja suoritettuna.
    - Ollut aktiivinen ainejärjestön toiminnassa viimeisen kymmenen vuoden aikana vähintään viisi vuotta.
    - Jos yksikään ylläolevista ehdoista ei täyty, mutta kokee silti olevansa oikeutettu alumnikerhon jäseneksi, voi hallitukselta kysyä asiasta.
  - Vuoden 2019 toinen Järistä, Mikko Jaakola, on suostunut kerhon vetäjäksi.

#### 16 META

- TYY International Infomarket 4.1.2019
  - Ollaan ilmottu tänne!
- Kevätsauna 18.5.2019
  - Sami laittaa mailia tilan varaamisesta.



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

## **PÖYTÄKIRJA 29/2018**

5 (5)

23.11.2018

- Colleaguepaitojen perään laitettiin kyselyä, mutta arvatenkin, ne ovat yhä painossa eikä painotehtaalta osattu vielä sanoa tarkempaa tietoa. Tämän vuoden puolella kuitenkin tulevat.

### **17 PÄIVYSTYS**

- Valtteri päivystää 27.11 klo 12-14 toimistolla.
- Juuso päivystää 5.12. klo 13-15 toimistolla.

### **18 SEURAAVA KOKOUS**

- Seuraava kokous on 3.12. klo 16.

### **19 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

- Kokous päätettiin klo 18.52.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Valtteri Karttunen  
Puheenjohtaja

Veera Paananen  
Sihteeri